



Перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемые в покушении на похищение охранника магазина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30-ч.2 ст.126 УК РФ (покушение на похищение человека), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, 7 сентября 2012 года злоумышленники, используя травматический пистолет, насильно посадили в машину охранника магазина в городе Десногорске, похитив его прямо с рабочего места. Далеко уехать мужчины не смогли, так как один из обвиняемых, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил столкновение с бордюром при въезде на плотину Смоленской АЭС. После чего злоумышленники вывели потерпевшего из машины, и приставив пистолет к голове, высказывали в его адрес угрозы убийством. Как повели бы себя дальше ранее судимые за убийство мужчины неизвестно, однако их действия были пресечены подоспевшими на место происшествия сотрудниками ГИБДД, которых вызвали местные жители, увидев дорожно-транспортное происшествие. Причина столь дерзкого поведения оказалась банальной, со слов злоумышленников они хотели наказать знакомого за то, что он ранее высказывался оскорбительно в их адрес.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/779423>